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Zagreb, 11. studeni 2022.  

 

 

 

BILJEŠKA 

provedene aktivnost u okviru Ugovora o razvojnoj suradnji Hrvatskog časničkog zbora 

– Zajednice udruga i Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, 

održane 4. studenog 2022. godine u Varaždinu i 11. studenog u Zagrebu 

 

 

I. SAŽETAK 

 

Aktivnost je najvećim dijelom provedena u okviru „Susreta Varaždin 2022.“, koji su 

održani 4. studenoga 2022., dok je obrada podataka anketnih pitanja obrađen sedam 

dana kasnije, u Zagrebu 11. studenoga 2022. Aktivnost je provedena u četiri dijela, od 

kojih se: 

 

1. dio sastojao od dvosatnog predavanja na temu (T-4): “Suradnja HČZ-ZU s NZRCD i 

9. Centrom znanja”, koji je održan 4. studenoga 2022. godine, u vremenu od 13:00 do 

14:30 sati, a proveli su ga glavni tajnik Branko Gačak, zatim poslovni tajnik Mladen 

Lalić te računovodstvena referentica Vesna Vrbančić; 

2. dio sastojao se od provedbe ankete na dva anketna pitanja  

Prvo anketno pitanje odnosilo se na “INTERS ČLANOVA HČZ ZA TZV. 

NAREDNU KARIJERU I UKLJUČIVANJE NA TRŽIŠTE RADA”, a  

drugo na  “INTERS ZA UKLJUČIVANJE U AKTIVNOSTI PROMIDŽBE RADI 

PRIBAVLJANJA KANDIDATA ZA VOJNU IZOBRAZBU I 

OSPOSOBLJAVANJE” (vidi sadržaj priloženih anketnih pitanja). 

U pojašnjenju anketnih pitanja te podjeli anketnih listića sudjelovali su Branko 

Gačak, Mladen Lalić i Vesna Vrbančić, a anketi je pristupilo ukupno 103 (sto i tri) 

člana matičnih udruga-članica HČZ-ZU. Drugi dio aktivnosti proveden je 4. 

studenoga 2022. u Varaždinu, u vremenu od 14:30 do 15:30 sati. Prva dva dijela 

aktivnosti provedene su tijekom održavanja „Susreta Varaždin 2022.“, koji su održani 

u prostoru KTC – Robni centar Varaždin u sklopu konferencijskog prostora restorana 

„Baroque“ u Varaždinu;  

3. dio sastojao se od prebrojavanja i obrade popunjenih anketnih listića po oba pitanja te 

pripremu rezultata za objavu. Aktivnost je provedena 11. studenoga 2022. godine u 

prostoru HVU „Dr. Franjo Tuđman“ u Zagrebu, u vremenu od 08:30 do 16:00 sati. U 

radu povjerenstva za prebrojavanje, objavu i formuliranje rezultata te izradu 

zaključaka, sudjelovali su Branko Gačak, Mladen Lalić, Vesna Vrbančić te 

predsjednik HČZ-ZU Igor Majetić.    

4. dio odnosi se na objavu rezultata po oba anketna pitanja na mrežnim stranicama 

HČZ-ZU. Ovaj dio aktivnosti provesti će predsjednik HČZ „Primorje“ i predsjednik 

Povjerenstva HČZ-ZU Središnjeg odbora HČZ-ZU za informiranje, Stanislav Linić. 
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II. REZULTATI OBRADE ANKETE - Anketno pitanje 1. 

 

„Interes članova HČZ za narednu karijeru i uključivanje na tržište rada“  

 

Odgovori na potpitanja: 

 

Pod-

pitanje 

Sadržaj 

potpitanja 

Ponuđeni odgovori Broj 

glasova 

% Ukupno % 

1. Rodna 

skupina 

a) muško 95 92,2 103 100 

b) žensko 8 7,8 

 

 

2. 

Dobna 

skupina 

(kontrolno 

pitanje Anketa 

1. i 2.) 

a) do 55 7 6,8  

 

103 

 

 

100 
b) 55 – 60 24 23,3 

c) 60 – 65 30 29,1 

d) + 65 42 40,8 

 

3. 

 

Obrazovanje 

a) SSS 61 59,2  

103 

 

100 b) VŠS 17 16,5 

c) VSS i više 25 24,3 

4. Dodatne 

specijalizacije 

a) DA 67 65,0 103 

 

100 

 b) NE 36 35,0 

5. Naredna 

karijera 

a) DA 52 50,5 103 100 

b) NE 51 49,5 

6. Šanse za 

zaposlenje 

a) DA 24 23,3 103 100 

b) NE 79 76,7 

7.  Uključivanje 

na tržište rada 

a) DA 66 64,0 103 100 

b) NE 37 36,0 

 

8. 

 

Šanse za 

zaposlenje 

a) nikakve 42 40,8  

103 

 

100 b) skromne 57 55,3 

c) velike 4 3,9 

 

9. 

Potpora u  

Zakonu o 

braniteljima 

a) dobra 

namjera 

69 67,0  

103 

 

100 

b) nemam šanse 17 16,5 

c) namješteno 14 13,6 

bez odgovora 3 2,9 

SVEUKUPNO 100 103 100 

  

 

III. ZAKLJUČCI uz anketno pitanje 1.  

 

„Interes članova HČZ za narednu karijeru i uključivanje na tržište rada“  

 

Anketno pitanje 1. sastojalo se od devet (9) potpitanja navedenih u prethodnoj 

točki ove bilješke ove zabilješke. Od 103 (stoitri) anketirana člana udruga-članica s 

prostora RH, anketi je pristupilo osam žena. Ovaj postotak nešto je viši od broja žena 

zastupljenih u našim udrugama. Pretežiti dio anketiranih (gotovo 70%) stariji su od 60 

godina, što reprezentativno govori  o dobnoj strukturi članova udruga HČZ-a. Preko 

tri četvrtine (76,7%) ispitanih smatra da tržište rada ne daje šansu zapošljavanja 

umirovljenim braniteljima, iako bi dvije trećine njih željelo naći zaposlenje na tržištu 

rada. Preko 96% ispitanih smatra da nemaju nikakve ili skromne šanse za 

zapošljavanje, a zabrinjavajuće je da to smatra pretežiti dio njih u dobi do 60 godina s  
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dodatnim stručno-strukovnim i organizacijskim znanjima, koji bi na tržištu rada 

zapadnoeuropskih članica EU lako pronalazili zaposlenja. Odredbe Zakona o 

braniteljima i članovima … (iz 2016.) u praksi ne daje prednosti kod zapošljavanja niti 

ozbiljnije pozivne učinke kod zapošljavanja. Pri tome oko 30% članova smatra da 

sustav i uz postojanje normativno-pravne regulative (i nadalje) počiva na „vezama i 

poznanstvima“. 

 

 

IV.  REZULTATI OBRADE ANKETE - Anketno pitanje 2.  

 

„Interes za uključivanje u aktivnosti promidžbe radi pribavljanja kandidata za  

vojnu izobrazbu i osposobljavanje“  

 

Odgovori na potpitanja: 

 

Pod-

pitanje 

Sadržaj  

potpitanja 

Ponuđeni odgovori Broj 

glasova 

% Uk

upn

o 

% 

 

1. 

Dobna skupina 

(kontrolno pitanje 

Anketa 1. i 2.) 

a) do 55 7 6,8  

 

103 

 

 

100 
b) 55 – 60 24 23,3 

c) 60 – 65 30 29,1 

d) + 65 42 40,8 

2. Značaj i potreba 

ankete 

a) DA 70 68,0 103 100 

b) NE 33 32,0 

3. Značaj za sigurnost 

RH 

c) DA 95 92,2 103 100 

 d) NE 8 7,8 

4. Trebam metodičko - 

didakt. pripreme 

a) DA 67 65,0 103 100 

b) NE 36 35,0 

 

5. 

  

Spreman na 

ugovorni odnos s 

MORH-om 

a) NE 16 15,5  

103 

 

100 b) DA, lokalno 49 47,6 

c) DA, šire 38 36,9 

 

 

6. 

 

Pravovremenost 

pokretanja 

potanja 

a) Dobro i 

zakašnjelo 

91 88,4  

 

103 

 

 

100 b) Dobro i 

pravovremeno 

9 8,7 

c) Loše 

 

3 2,9 

SVEUKUPNO 100 103 100 

 

 

V. ZAKLJUČCI uz anketno pitanje 2.  

 

„Interes za uključivanje u aktivnosti promidžbe radi pribavljanja kandidata za  

vojnu izobrazbu i osposobljavanje“  

 

Ovo anketno pitanje smatramo izrazito značajnim za članove naših udruga-

članica i HČZ-ZU, budući da se radi o pitanju vezanom za temeljna statutarna načela 

funkcioniranja vezanih uz djelovanje na obogaćivanju vojno-stručnih i sigurnosnih 

znanja naših članova te sudjelovanje u jačanju obrambeno-sigurnosnog sustava RH. 

Budući da vidimo potrebu potpore sustava MORH-a i OSRH u ovom segmentu, 

pokrenuli smo predmetno pitanje. Ovo pitanje u nekoliko smo navrata diskutirali 
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tijekom radnih sastanaka u Ministarstvu obrane i Ministarstvu hrvatskih branitelja 

te tijekom susreta s Predsjednikom Republike. Nadalje, tijekom nedavnog posjeta 

Hrvatskom saboru, 12. listopada i radnog sastanka s predsjednikom i članovima 

Odbora za obranu, dobili smo uz ostalo i punu potporu Odbora za uključivanje u 

aktivnosti promidžbe radi pribavljanja kandidata za vojnu izobrazbu i osposobljavanje 

(Bilješka – KLASA: 053-02/2-01/17; URBROJ: 6521-26-22-05).  

Sve što smo znali i ranije, ova anketa je još jednom potvrdila. Preko 92% naših 

članica smatra ovo pitanje izrazito važnim obrambeno-sigurnosnim pitanjem od 

značaja za Republiku Hrvatsku, a 68% članova je do sada razmišljalo o njegovom 

značaju. Oko 65% anketiranih članova bi se željelo uključiti u promidžbene aktivnosti, 

a od tog postotka, gotovo polovica bi se uključilo u promidžbu u svojim lokalnim 

sredinama (gradovi, županije), dok se je preko jedne trećine članova volio uključiti u 

aktivnosti izvan svojih lokalnih sredina. Nažalost, gotovo 90% ispitanika smatra ovu 

ideju dobrom ali zakašnjelom. Iako je mišljenje ispitanika vezano uz davanje 

vrijednosne učinkovitosti sustava pribavljanja kandidata za vojne škole, ovakvo 

mišljenje treba tumačiti kao reakciju na relativno visoka očekivanja naših članova i 

relativno skromne učinke ustrojbenih cjelina MORH-a i OSRH zaduženih za 

predmetno pitanje. Temeljem svega ranije rečenog, ipak se usuđujemo zaključivati 

kako je bolje pokrenuti ovo „goruće“ pitanje sada, nego kada rezultati njegovog 

zanemarivanja budu još štetniji za obrambeno-sigurnosni sustav Republike Hrvatske.    

 

 

Prilozi:  

1. Potpisna lista sudionika aktivnosti „Susreti Varaždin 2022.“ 

2. Program aktivnosti „Susreti Varaždin 2022.“ 

  

 

Temeljem obrade popunjenih anketnih listića zabilješku izradili: 

 
1. Branko Gačak _______________________ , 

 
2. Mladen Lalić ________________________ i 

 
3. Vesna Vrbančić ______________________ . 

 

 

 

                                                                                           ODOBRIO: 

 

                                                                                    predsjednik HČZ-ZU 

                                                                                            Igor Majetić 

 

 

 

 
 

HČZ-ZU je Centar znanja u području unapređenja kvalitete 
življenja hrvatskih branitelja i stradalnika Domovinskog rata 
u okviru Razvojne suradnje s Nacionalnom zakladom 
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ANKETNI LISTIĆ 

Anketno pitanje br. 1 

 “INTERS ČLANOVA HČZ ZA TZV. “NAREDNU KARIJERU” I UKLJUČIVANJE 

NA TRŽIŠTE RADA” 

 

Pitanje 1. - Kojoj rodnoj skupini pripadate?  a) muškoj 

b) ženskoj 
 

Pitanje 2. - Kojoj dobnoj skupini pripadate? a) do 55 godina 

b) od 55 do 60 godina 

c) od 60 do 65 godina 

d) preko 65 godina 
 

Pitanje 3. - Kojoj obrazovnoj skupini pripadate? a) SSS 

b) VŠS 

c) VSS 

d) više od VSS 
 

Pitanje 4. – Dodatne stručno-strukovne specijalizacije?  a) DA 

b) NE 
 

Pitanje 5. – Dali ste razmišljali o “narednoj karijeri” nakon umirovljenja? 
  

a) DA 

b) NE 
 

Pitanje 6. – Dali tržište rada u potrebnoj mjeri daje šansu zapošljavanju umirovljenih i  

        razvojačenih hrvatskih branitelja?  

a) DA 

b) NE 
 

Pitanje 7. – Dali biste se željeli uključiti na tržište rada sa svojim kvalifikacijama i   

                    specifičnim stručnim znanjima kada bi tržište rada to uvažavalo ?  

a) DA 

b) NE 
 

Pitanje 8. – Kakve su vam realne šanse za zapošljavanje na tržištu rada (uvažavajući  

                    vaše kvalifikacije i stručna znanja) ? 

a) NIKAKVE 

b) SKROMNE 

c) VELIKE 
 

Pitanje 9. – Mislite li da vam Zakon o hrvatskim braniteljima… svojim odredbama o  

                   prednosti kod zapošljavanja može pomoći pri dobivanju zaposlenja? 
 

a) TO JE SAMO DOBRA 

NAMJERA, ALI BEZ UČINKA 

b) BEZ POZNANSTVA NEMAM 

ŠANSE ZA ZAPOSLENJE 

c) SVE JE I ONAKO UNAPRIJED 

DOGOVORENO  

 

Anketa provedena pod točkom T-4 - Susreti “Varaždin 2022.”, Varaždin, 4. studeni 2022. 
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ANKETNI LISTIĆ 

Anketno pitanje br. 2 

 “INTERS ZA UKLJUČIVANJE U AKTIVNOSTI PROMIDŽBE RADI 

PRIBAVLJANJA KANDIDATA ZA VOJNU IZOBRAZBU I OSPOSOBLJAVANJE” 

 

 

Pitanje 1. - Kojoj dobnoj skupini pripadate? a) do 55 godina 

b) od 55 do 60 godina 

c) od 60 do 65 godina 

d) preko 65 godina 

 

Pitanje 2. – Dali ste ikada razmišljali o značaju i potrebi pokretanja anketnog pitanja?

  

a) DA 

b) NE 

 

Pitanje 3. – Dali smatrate da je to obrambeno-sigurnosno pitanje važno za RH? 

          

a) DA 

b) NE 

 

Pitanje 4. – Dali biste se željeli uključiti u aktivnosti metodičko-didaktičke pripreme  

                    radi provedbe aktivnosti vezanih uz anketno pitanje? 

  

a) DA 

b) NE 

 

Pitanje 5. – Dali biste prihvatili obvezujući odnos s MORH-om radi provedbe aktivnosti  

                    u srednjim školama svojih lokalnih sredina?  

                    (ugovorna obveza i financijska nadoknada takvog angažiranja) 

  

a) NE 

b) DA – samo u školama moje lokalne zajednice 

c) DA – u svim školama, uključujući i škole izvan moje lokalne zajednice 

 

Pitanje 6. – Pokretanje anketnog pitanja smatram: 

 

a) DOBRIM I ZAKAŠNJELIM 

b) DOBRIM I PRAVOVREMENIM 

c) LOŠIM 

 

Anketa provedena pod točkom T-4 - Susreti “Varaždin 2022.”, Varaždin, 4. studeni 2022. 

 

 

 

 


